

民生银行盐城分行

走进企业开展反诈主题宣传

□蔡志伟

为着力营造“全警反诈、全民反诈、全社会反诈”的浓厚氛围,共同打好反诈社会宣传攻坚战,同时普及金融知识,守护好消费者的“钱袋子”,9月15日下午,民生银行盐城分行携手盐都公安分局,走进悦达国润新能源商用车有限公司,开展反诈大篷车主题巡回宣传活动。

活动分为两处场地,一处由工作人员在厂房门口摆放反诈宣传点,通过盖章、写毛笔字、制作手工画等方式向工人们宣传金融知识和防范诈骗的重要性。另一处则在车间空旷处搭起了舞台,工作人员用一场精彩的演出为大家立体化展现当下反诈工作的复杂性和必要性,让大家通过节目直观感受花样百出的诈骗手段,并警示在场观众提高警惕,不要给诈骗分子钻空子的机会。

在观看了反诈宣传片《反诈警示录》后,工人小刘表示:“平时我们都在厂里,不怎么接触外界,空闲时间就是玩手机,也经常接到奇怪的外地电话、短信,还有陌生人会加好友等等,现在想想有些后怕,在不知不觉中已经被诈骗分子盯上了。看过宣传片后,我想建议工友们不要轻信任何陌生人高回报、高收益的说法,不要随意给陌生人转钱,因为这一切防



活动现场

不胜防。只有提高警惕,积极学习金融知识,主动和相关部门保持联系,才是安全的。”

活动现场,民生银行盐城分行工作人员向大家宣传了人民币相关知识,如何简单分辨真假人民币等等,现场工人积极参与答题,气氛活跃。工人小陈说:“识别真假人民币对我们老百姓来说太重要了,感谢这次活动,真的让我们学到很多平时接触不

到的金融知识。”随后,悦达国润新能源商用车有限公司和盐都公安分局相关领导登台,共同为“警企联合反诈宣传示范点”揭牌。

电信网络诈骗就在身边,手段不断翻新,民生银行盐城分行提醒广大群众,切实增强安全防范意识,提高识骗防骗能力,牢记“天上不会掉馅饼”,不轻易相信陌生人、不轻易转账,保护好自己的“钱袋子”。

南京银行建湖支行推进银商合作促发展

近日,南京银行建湖支行、北京建湖商会战略合作协议签约仪式在南京银行建湖支行举行。北京建湖商会会长董延林、常务副会长兼秘书长顾曰田出席,南京银行建湖支行行长易森、副行长尹浚吏出席活动。

座谈会上,南京银行建湖支行介绍了该行成立7年来的经营发展情况,该行一直全方位、积极主动地

服务建湖县经济建设与发展,始终以服务实体经济为重点工作,强化对实体经济支持,加强金融创新服务。董延林介绍了北京建湖商会情况,并表示,将借此合作契机,在党建共建、实体经济、对外交流等方面与南京银行建湖支行建立深度合作关系,为银行与企业间合作建立纽带,聚力促进建湖县实体经济发

展。座谈会结束后,双方签订了战略合作协议,并就战略合作方式及内容做了进一步深度交流。

南京银行建湖支行将以此次签约为契机,加强与商会间联系,以点拓面,进一步提升金融服务范围,更大力度地支持建湖县实体经济高质量发展。

叶闻

平安人寿江苏分公司
传播金融正能量

9月15日,由国家金融监督管理总局办公厅、中国人民银行办公厅、中国证券监督管理委员会办公厅、国家互联网信息办公室秘书局联合举办的2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”活动正式启动。

本次活动以“汇聚金融力量 共创美好生活”为主题,以提升消费者金融素养、增强金融安全意识、促进市场公平有序为目的,围绕普及金融知识、传播金融正能量等5个方面,统筹金融全行业力量,在9月15日至10月15日活动期间,全面推进全国各地上下突出重点、把握节奏,分层次、多渠道统一深入开展丰富多样的教育宣传活动,着力提振金融消费信心,向社会传递为民监管、金融为民的金融正能量。

平安人寿江苏分公司高度重视,在公司党委的统筹指导下,积极组织全省9家中心支公司及94个营业网点,有效整合公司内外部教育宣传资源,根据国家金融监督管理总局指导精神,围绕“全、实、新”三字方针制定活动方案,全面落实“汇聚金融力量 共创美好生活”主题宣传。

陈海娜

公 告

中国邮政集团工会盐城市大丰区委员会所持有的《工会法人资格证书》(NO:320904-1871823)遗失。

工会名称:中国邮政集团工会盐城市大丰区委员会;

住所:江苏省盐城市大丰区人民南路38号;

法定代表人:封军。

特此声明。

2023年9月22日

珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱
拒绝高利诱惑 远离非法集资